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Symboler

Vejledning til snefnug 

På illustrationerne herunder er  trådene tegnet enkeltvis, 

hver streg er altså en pind - IKKE et par 

 

 

 

Snefnug kniples i 3 etaper; top, midt og bund. 
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Toppen:  Start i toppen med at sno alle par en gang. 

Herefter arbejdes fra venstre kant og hele vejen over. Der arbejdes hele vejen med enkelttråde. 

• Læg 2. pind fra venstre over 1. pind og lad den hvile. Marker eventuelt denne pind (Den oprindelige 

venstrepind), da den markerer afslutningen på det stykke der skal væves gennem 

• Derefter væves højre pind fra hvert af de oprindelige par gennem  trådene mod venstre til og med 

den oprindelige venstre pind 

• Sæt nål i midten 
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1 2 3 4 
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Midten: kniples i 2 halvdele; højre og venstre side for sig. 

• Marker eventuelt den yderste pind i begge sider da denne markerer den sidste pind der skal væves 

gennem 

• I hver side startes med pinden tættest på midten. Denne pind væves gennem alle tråde ud til kan-

ten og lægges til side.  

• I venstre side startes med at væve over og i højre side startes med at væve under. 

• Fortsæt til alle par er vævet ud til kanten. 
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1 2 3 4 
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Venstre side: 

1 2 3 4 

5 6 7 

Højre side: 
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Bunden: kniples fra midten og ud til en af siderne efter eget valg. I det følgende er der vævet fra venstre 

mod højre. 

• Væv pinden der ligger tættest på midten ud mod højre. Der startes skiftevis med at væve over og 

under.  

Første pind starter med at væve over. Afslut med at sno de sidste 2 pinde på rækken sammen til et 

par og lad dem hvile.  

Næste pind starter med at væve under o.s.v. 

• Fortsæt på samme måde til alle pinde er snoet sammen til par igen 
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5 6 7 8 
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Træk forsigtigt i trådene en efter en for at opnå den rette form på snefnugget, det kan være nødvendigt at 

trække af flere omgange for et godt resultat. 


